
Виола фон Крамон: Разговори са лидерима региона у Бриселу били су потпуни неуспех, резултат може да обрадује једино Путина
недеља, 26 јун 2022 16:50

Посланица Европског парламента из редова Зелених Виола фон Крамон оценила је у
интервју за Еурацтив да су разговори са лидерима Западног Балкана у четвртак у
Бриселу били "потпуних неуспех", а да слаб резултат може да обрадује само руског
председника Владимира Путина.

  

  

- Овај самит за Западни Балкан је био потпуни неуспех. Морам да признам да сам
страшно разочарана - нагласила је Фон Крамон.

  

Подсетила је да је саму себе ова Европска комисија назвала „геополитичком“, а шест
лидера отпутовали су у Брисел и нису добили ништа.

  

- Ни Босна и Херцеговина није добила статус кандидата, што је још горе, Северна
Македонија и Албанија нису добиле отварање приступних преговора. Косово није
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добило визну либерализацију, што је питање које се развлачи већ четири године. Ово је
заиста катастрофалан сингал. Само је једна особа срећна је због ове ситуације, а она
седи у Кремљу - рекла је фон Крамон за Еурацтив.

  

На питање да ли се пропустила прилика да се Србији током самита поручи да се усклади
са спољном политиком ЕУ и санкцијама Русији, Фон Крамон је изјавила да тиме није
изненађена јер нико пред Србију није ставио прави аргумент.

  

- Прави аргумент би требало да буде: ако се не ускладите са спољном политиком, онда
ћемо вам суспендовати средства. Али такав аргумент нисам чула да је неко изговорио -
рекла је Виола фон Крамон додајући да је током недавне посете Београду од цивилног
друштва сазнала да постоји бојазан да уколико би власт увела санкције, да би ЕУ
одустала од демократских принципа у Србији – слободе медија, партијског плурализма…

  

Говорећи о Отвореном Балкану, она је изјавила да је то иницијатива која није заснована
на принципима, стандардима и критеријумима ЕУ, додајући да би уколико се она настави
то могло поткопати процес приступања Европској унији.

  

This EU - Western Balkans Summit was a complete failure. 

This sends really a disastrous signal. 

There is only one person happy from this situation, and that guy sits in the Kremlin. https://t.co/
ECfWPM2AX5

— Viola von Cramon (@ViolavonCramon) June 24, 2022    

Коментаришући одлуку да се Украјини и Молдавији да статус кандидата за чланство,
Фон Крамон је то оценила као "јефтину одлуку".

  

- ЕУ не кошта ништа да им се да статус кандидата у геополитички веома напетој
ситуацији. Они са овим статусом кандидата могу бити у чекаоници, као што смо то
видели од Турске, или Западног Балкана. Статус кандидата је нешто најмање што су
лидери ЕУ могли да уради, без икаквих финансијских обавеза - изјавила је Фон Крамон
додајући да је ипак добро имати јединство унутар ЕУ око Украјине у тренутку док се
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води "страшан рат".

  

(Еурактив)
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